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CEBEPHbIN Nonioc
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CEBEPHbIN NONAPHbLIN KPYI

TPOMUYECKHUN NOSRAC

JKBATOP

TPOMUYECKWUM NOAC

HOXKHbIW Nonioc

FOXKHbIN MONAPHbLIN KPYT
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[Mobyc - B nepeBoe C NaTbiHM
«LLIap»_

Mo6yc — 310 Mogenb 3eMnm B MUISIMOH pasd MeHbLLEe camMou NiaHeTbl 3eMns.



Cambin bonbLlion B mmpe [mobyc HaxoamTcs B ropoae Hbto-
Nopk
BbicoTa ruraHTCKOW CTasibHOU KOHCTpyKumnm — 50 M, a Bec — 408 T.
AuameTp rnobyca — no4ytn 37 M.
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BTopon B Mupe no BenunymnHe rnobyc Haxoantca B CMoneHckon obnactu,
Poccusa




B Hawem ropoge Tak ke ecTb namaTHuk 3emrie. OH HasbiBaeTcs «[Nobyc npoTus
BOWHbI»




Kak nepeHecTn nsobpaxxeHne 3emnu Ha
NNOCKOCTb?
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MacwTtab
KapTbl

250) 0 250 500 750 1000 1250
- i { : 1 ]
JTUHEeHHBIH

1:25000 000 — yucaeHHBIH

Blem 250 kM — UMEHOBAHHBIH



3agaHue: nepeBecTn YNCNEHHbIN MacluTab B
NMMEHOBaHHbLIN

1) 1:100 000
2) 1:10 000
3) 1.5000
4) 1:2000
5) 1.500

6) 1:.50000 000

He 3abygem!!!

Blkm-1000m
B1m-100cm
Blkm-100 000 cm



UTO Mbl y3HanNM Ha ypoKe:

YTo Takoe kapta?
Y10 Takoe Mobyc?

UTto Takoe Macwitab
KapTbl?






Ounenure, KaKk Bbl
Yr10 HOBOIO 5 Y10 MHe bbLi1 Ji1 ypok padorajiu Ha
y3HaJI MOKA3aJ10Ch HHTEPEeCHbIM 151 ypoke?
Ha ypoke? CJIOKHBIM MeHs?




